

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

S



Совет Безопасности

AUG 23 1991

Distr.  
GENERAL

ПОСЛАНИЕ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

S/22965  
21 August 1991  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ARABIC

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИРАКА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 21 АВГУСТА 1991 ГОДА НА ИМЯ  
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По указанию моего правительства имею честь информировать Вас о том, что военно-воздушные силы Соединенных Штатов продолжают нарушать воздушное пространство Ирака. Ниже приводятся подробности таких последних нарушений:

I. 18-19 августа 1991 года:

1. Американская авиация совершила в воздушном пространстве Ирака 22 вылета - девятью группами по два самолета в каждой, одной группой из трех самолетов и одним отдельным самолетом, которые летели со скоростью 600-900 км/час на высотах от 4000 до 7000 метров. Вылеты, совершившиеся в основном в районах Мосула, Эрбия, Дахука, Заху и Эль-Амадии, производились с двойной целью - для наблюдения и провокаций.

2. В 08 ч. 50 м. неопознанный объект нарушил воздушное пространство Ирака в районе Сафвана. Этот аппарат летел со скоростью 600 км/час. Он проник в воздушное пространство Ирака на расстояние в 35 км, затем возвратился в воздушное пространство Кувейта и в 09 ч. 26 м. исчез из нашего поля зрения.

3. В 13 ч. 28 м. неопознанный летательный объект нарушил воздушное пространство Ирака к северу от Бубияна. Этот аппарат, совершивший полет со скоростью 480 км/час, проник в воздушное пространство Ирака на расстояние в 15 км, после чего возвратился в воздушное пространство Кувейта и исчез из нашего поля зрения в 13 ч. 35 м.

II. 19-20 августа 1991 года:

1. В ходе этого периода военно-воздушные силы Соединенных Штатов продолжали действовать в воздушном пространстве Ирака с целью проведения наблюдений и провокаций. Ими было совершено 20 вылетов восьмью группами по два самолета и четырьмя отдельными самолетами.

2. Эти вылеты совершались со скоростью 600-900 км/час на высотах от 5000 до 6000 метров и производились в основном в районах Эрбия, Мосула, Дахука, Равандуза и Эль-Амадии и имели двойную цель проведения наблюдений и провокаций.

Буду Вам признателен за распространение текста настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Абдул Амир А. АЛЬ-АНБАРИ  
Посол  
Постоянный представитель

-----